

## Tájékoztató

Az **FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1082 Budapest, Üllői út 48.; a továbbiakban az „**FHB Jelzálogbank**”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55.§ (1) bekezdése, valamint a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. melléklet 1.7. pontja szerinti tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja a tisztelt befektetőket az alábbiakról:

Az FHB Jelzálogbank 2015. november 20. napján 90 darab, Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációjához (Integráció) tartozó szövetkezeti hitelintézettel kötött a jelzáloghitelek refinanszírozására vonatkozó megállapodást. Az FHB Jelzálogbank *az első ilyen szerződését 2015. október 15-én a szövetkezeti hitelintézeti szektor egyik legnagyobb szereplőjével, a B3 TAKARÉK Szövetkezettel kötötte*, de már akkor jelezte, hogy várhatóan a közeljövőben hasonló megállapodások aláírására kerül sor a pénzügyi szektor további tagjaival.

Az FHB Jelzálogbank és leányvállalata az FHB Kereskedelmi Bank Zrt. 2015 szeptemberének végén csatlakozott az Integrációhoz. A belépéssel közvetlenül vált elérhetővé a szövetkezeti hitelintézetek számára a jelzáloglevéllel történő refinanszírozás lehetősége, az FHB Jelzálogbank szakmai közreműködésével időben és hatékonyabban készülhetnek fel az integráció tagintézményei arra, hogy a törvényi határidőig megfeleljenek az MNB által szorgalmazott és előírt Jelzáloghitel-finanszírozás Megfelelési Mutatónak.

*Az FHB Jelzálogbank a hazai jelzálogpiac legrégebbi és legszélesebb bankkapcsolatokkal rendelkező refinanszírozó szereplője*, több mint egy évtizede nyújt magas színvonalú szolgáltatást pénzügyi intézmény partnereinek. A fenti megállapodásokkal jelentős finanszírozási és refinanszírozási potenciál nyílik meg a felek számára, kihasználva az Integráció adta szinergiákat növelhetik üzleti aktivitásukat. *A szerződést eddig aláíró 91 partner összességében 1493 bankfiókkal rendelkezik, mérlegfőösszegük meghaladja az 1400 milliárd forintot, teljes hitelállományuk 476 milliárd forint, lakossági hitelállományuk 309 milliárd forint, jelzáloghitel-állományuk 175 milliárd forint, összesített ügyfélszámuk pedig 988 ezer.* A felek a lakáspiac élénkülése és a javuló lakásépítési és szabályozási feltételek okán a lakáshitelezés fellendülésére számítanak, s ezért megfelelő időben fel kívánnak készülni arra, hogy ebből a Szövetkezeti Hitelintézeti Integráció, illetve annak tagjaként az FHB csoport is profitálni tudjon.

Az FHB Jelzálogbankban rendelkezésre álló technikai és szervezeti feltételek lehetőséget nyújtanak arra, hogy további – a Szövetkezeti Hitelintézeti Integráción kívüli – refinanszírozási partnereket is időben, hatékonyan és rugalmasan kiszolgálhasson. Az Integráción belüli és kívüli partnerek jelzáloghiteleinek refinanszírozása révén a FHB Jelzálogbank további piaci részesedést szerezhet a jelzáloghitelezés terén, és megerősítheti a jelzáloglevél kibocsátásban szerzett vezető szerepét.

Budapest, 2015. november 20.

**FHB Jelzálogbank**  
**Nyilvánosan Működő Részvénytársaság**